

王毅会见蓬佩奥：要求美立即停止错误言行

据中新社电 10月8日，国务委员兼外交部长王毅在北京会见美国国务卿蓬佩奥。

王毅表示，国务卿先生提出希望访华，我们愿意与你见面。最近一段时间，美方在不断升级对华贸易摩擦的同时，又在台湾等问题上采取了一系列损害中方权益的行为，并且无端指责中国的内外政策。这些做法直接冲击了双方的互信，给中美关系的前景蒙上了阴影，也完全不符合两国人民的利益。

王毅表示，我们要求美方立即停止错误言行。中美还是要坚持走合作共赢的正道，不应陷入冲突对抗的歧途。我知道，你此行还很想就朝鲜半岛等地区热点问题同中方交换意见。这恰恰说明，两个大国，两个安理会常任理事国，需要也应该加强沟通合作，承担起国际社会赋予我们的职责。同时，这种合作应当有一个健康稳定的双边关系作为支撑。我希望，国务卿此次北京之行，能够为实现这一目标发挥积极作用。

□ 新闻观察

第二次“金特会”提上日程 朝美对话能否取得成效

朝鲜最高领导人金正恩7日会见访朝的美国国务卿蓬佩奥，双方就尽快推动朝美首脑举行第二次会晤达成一致。

金正恩7日会见蓬佩奥时，双方就为准备第二次朝美首脑会晤尽快举行工作磋商达成一致，并讨论了相关的程序性问题和办法。金正恩还对蓬佩奥说，他坚信以朝美两国最高首脑间的牢固信赖为基础的朝美对话和协商今后也将持续下去。

分析人士认为，尽管蓬佩奥此行并未敲定第二次朝美首脑会晤的时间和地点，但朝方和美方均明确表达了尽快举行第二轮“金特会”的意愿，并决定早日启动相关工作磋商，因此首脑会晤的最终方案可望在双方进一步磋商后出炉。

分析人士指出，朝美首脑会晤对推动双方谈判具有重要作用，而且鉴于两国最高领导人在今年以来的互动中展示出一定程度的互信，第二次朝美首脑会晤有可能取得一些成效，但对朝核问题的实质解决会有多大作用，还有待观察。

朝鲜媒体在报道中并未提及双方在无核化问题上是否达成进一步共识，只是笼统谈及双方讨论了无核化议题，不过报道显示朝方对此次会谈的成果给予了高度评价。

朝中社报道说，金正恩同蓬佩奥进行了“非常具有建设性的良好谈话”，双方“能充分理解对方立场并交换意见”，金正恩对此“给予高度评价并表示满意”。金正恩表示坚信，“以将要举行的第二次朝美首脑会晤为契机，在解决全世界非常关心的问题并达成上次会晤提出的目标上必将取得重大进展”。

分析人士认为，朝方此前已通过朝韩《9月平壤共同宣言》向美方喊话，只要美方采取相应举措对朝方予以积极回应，朝方将采取永久废弃作为朝鲜核计划核心的宁边核设施等重磅追加措施，展现朝美无核化谈判的未来进展空间。

从美国国务院7日发布的声明看，朝方邀请核查人员前往丰溪里核试验场检查那里已被不可逆拆除的情况，美方确认核查人员已接到了朝方邀请。分析人士认为，这一提议展现了朝方有意深化朝美互信的积极姿态。

尽管朝美对蓬佩奥此行的成果均在一定程度上表示满意，但分析人士指出，双方在一些问题上的立场仍然存在较大差距，要取得实质性进展仍有较大难度。

近日，朝鲜重申了要求美方尽快就发布朝鲜战争终战宣言采取行动立场，并表示朝美间如不建立互信关系，无核化将不会取得任何进展。朝方近几个月也反复强调，对于朝方已经做出的一系列实质性善意举措，美方也应当予以积极回应，只有这样才能深化互信，进一步延续对话势头。

美国《华尔街日报》撰文指出，现在离各方讨论“和平协定”或许仍有一段距离，但是否签署终战宣言则是眼前的问题。如果真的要发表终战宣言，美方无疑会考虑宣言的内容和措辞，以及美方需要从朝方“索取”怎样的去核承诺作为同意签署该宣言的“回馈”。

不过朝方一直认为，终战宣言不是可以拿朝鲜的无核化措施来交换的谈判筹码，而是建立新型朝美关系和半岛和平机制的最为基础和首要的步骤。

而美方随行官员也表示，蓬佩奥此行“比上一次”要好，但双方在半岛无核化问题上“依然有很长的路要走”。

分析人士指出，要缓解乃至彻底扭转朝美半个多世纪以来的相互敌视与对抗，双方就必须在对话过程中逐步相互释放善意并采取实际行动，只有这样朝美之间脆弱的联系才能得到维持并逐渐加强。双方在对话谈判中难免出现波折，朝美应保持足够耐心和信心，国际社会也应营造好促谈的良好氛围。 □ 据新华社

蓬佩奥日朝韩之行 推进朝美对话但变数犹存

美国国务卿蓬佩奥6日至8日先后访问日本、朝鲜和韩国三国。各方表态显示，蓬佩奥此访就朝美对话取得一定进展，但悬念和变数犹存。

综合各方信息，蓬佩奥这次访朝就朝美对话在两方面取得了一定进展。

其一，朝美第二次领导人会晤计划得到推进，但未明确时间和地点。

朝中社报道，朝美就为准备第二次朝美领导人会晤尽快举行工作磋商达成一致，并讨论了相关程序问题和办法。美国国务院的声明说双方进一步细化了会晤时间和地点的选择问题，但没有提及是否已最终敲定时间和地点。

其二，双方讨论了对话中关键而敏感的问题及有助于增强互信的措施。

美国国务院7日披露，朝方提出邀请核查人员前往已废弃的丰溪里核试验场，确认其废弃过程“不可逆”。美方一直要求朝方实现“最终、完全经验证的”无核化，朝方邀请国外人员实地确认有助于平息美国部分人士对朝方措施的质疑。

值得关注是，蓬佩奥向文在寅通报此次朝美之行的成果时表示，美朝讨论内容除朝鲜无核化措施、美国政府派团参观弃核过程外，还包括美方“对应举措”。



朝鲜最高领导人金正恩7日会见来访的美国国务卿蓬佩奥。新华社发

蓬佩奥6日访问日本并会见日本首相安倍晋三，双方再度确认继续履行联合国安理会有关对朝制裁决议，并就日美韩继续紧密合作以使朝鲜采取无核化具体行动达成一致。

韩国总统文在寅7日会见蓬佩奥时表示，期待蓬佩奥访朝以及美朝领导人会晤能为半岛无核化及和平进程取得不可逆且决定性的进展带来契机，韩国将为推动美朝相关对话竭尽全力。

尽管蓬佩奥此次日朝韩之行就朝美对话取得了一定进展，但朝鲜半岛事务复杂多变，第二次朝美领导人会晤能否最终成行，以及朝美之间能否显著缩小之前的分歧仍是未知数。 □ 据新华社

一屋一世界 | 坚持这些事情的他们，活出了最有意义的人生



这个世界上大概有75.9亿人，每天都有人在思考应该过什么样的生活。有的人喜欢生活在流光璀璨的都市，有的人则向往静谧舒适的大自然。天空承载繁星，日月轮转不息，生命带来的是一连串的选择。

10月1日，“一屋一世界”2018美的Air空间站品鉴会如约来到了合肥。除了微气候体验馆带给人们惊艳之外，还有这么两个人也来到了我们的现场。在成功学大行其道、利益至上的当下，他们关于坚持的故事，也许能让你明白生命的意义所在。

一、城市是历史的记忆，在一轮又一轮的建设狂潮中，城市的个性正在逐渐消失，取而代之的是拔地而起的高楼大厦。

安徽省历史文化底蕴丰厚，徽派文化更是蜚声天下。但随着时间的推移，这些凝聚了先人智慧的历史遗存，正在慢慢地消失。为了保护这些民间文物，从上世纪80年代起，宣繁秋就走遍安徽省周边市区，收集徽文化藏品。30年如一日，他已经把半辈子都献给了徽文化的保护与传承上。如今，宣繁秋成立了安徽省第一家民办博物馆，藏有关于安徽历史文化、重大事件、政治名人、楹联匾额、徽州三雕、民风民俗等相关文物近6万余件。

二、今年85岁的金际银是一名护林员，在合肥的大蜀山脚下，他与这片800亩的市级公益林，已经相伴了33年。护林不是一件容易的事，除了要防偷盗，在秋冬时节、清明前后这些火灾易发时期，更需要加强管理。金际银每天早晨5点就起床巡

逻，虽然没有人监督，但他仍对自己的护林工作认真真，“做事要凭良心。”如今，他的儿子金长清也已经接过他的衣钵，继续守护这片森林。现在每次巡逻，金长清都走在父亲后面，耐心学习父亲的经验。在笔直的树影中，两人的身影渐渐变小，最后慢慢地融入这片树林中……

三、这些平凡人的故事，也许是那么的微不足道，但选择一种事业，日复一日地坚守，才是人世间最为难得的事情。宣繁秋是这样，金际银是这样，美的空调也是如此。为了让人们把森林里的好空气“搬回家”，在家中享受量身定制的专属空气，美的空调耗费数年心血，历经27轮论证、1080组数据采集和3000余次实验定型，研制出全国首台空气机——美的Air空间站。美的空调与中国标准化研究院合作，收集全球宜居城市的舒适月份平均气候数据。美的Air空间站模拟真实生态环境的气候模式，令你在家即可享受世界各地好气候。自由切换理想城市“微气候”情景模式，如同一键启动环游世界之旅。

多瑙河上吹来25℃的微风，维也纳金色大厅传来的钢琴声漂浮在干燥清爽的空气里；7月，正午雨后的湛蓝天空下，温哥华的空气中散发着草地的清新湿润气息；被热带雨林与佛罗里达湾的温暖海水围绕，迈阿密23℃的夏日微风拂过香蕉园后，缓缓浸润皮肤的每一个毛孔……在全世界的宜居城市中，哪座城市的气候最适合你呢？